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Ortsbeiräte 
Antrag der Stadtverordneten Yildirim, AUF-Kassel 
- 101.16.287 - 
 
 
Antrag 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Die Stadtverordnetenversammlung möge beschließen, dass die bisherige 
Zahl der Ortsbeiräte beibehalten wird und Möglichkeiten geprüft 
werden, wie deren Kompetenzen erweitert werden können. 

 
 

 Änderungsantrag der Fraktion Grüne 
 
Die Stadtverordnetenversammlung möge beschließen: 
 

(…) 
 
Dies schließt eine Zusammenlegung von Ortsbeiräten nicht aus soweit dies 
einstimmig im Ortsbeirat gewünscht wird. 
 
(…) 

 
 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
 
Zustimmung: Grüne, Kasseler Linke.ASG 
Ablehnung: SPD, CDU, FDP, Stadtverordneter Häfner 
Enthaltung: Stadtverordnete Yildirim 
den  

Beschluss 
 

Der Änderungsantrag der Fraktion Grüne zum Antrag der 
Stadtverordneten Yildirim, AUF-Kassel betr. Ortsbeiräte, -101.16.287-, 
wird abgelehnt. 
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 Gemeinsamer Änderungsantrag der Fraktionen der SPD und CDU 
 
Die Stadtverordnetenversammlung möge beschließen, 
 

dass die bisherige Zahl der Ortsbeiräte beibehalten wird und Möglichkeiten 
geprüft werden, wie deren Kompetenzen erweitert werden können. 
 
Dies schließt eine Zusammenlegung von Ortsbeiräten nicht aus soweit 
dies dort ausdrücklich gewünscht wird. 

 
 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
 
Zustimmung: SPD, CDU 
Ablehnung: Grüne, Kasseler Linke.ASG, FDP, Stadtverordneter Häfner 
 Stadtverordnete Yildirim 
Enthaltung: - 
den  

Beschluss 
 

Dem gemeinsamen Änderungsantrag der Fraktionen der SPD und CDU 
zum Antrag der Stadtverordneten Yildirim, AUF-Kassel, betr. Ortsbeiräte, 
-101.16.287-, wird zugestimmt. 

 
 
 

 Durch gemeinsamen Änderungsantrag der Fraktionen der SPD und CDU 
geänderter Antrag der Stadtverordneten Yildirim, AUF-Kassel 

 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Die Stadtverordnetenversammlung möge beschließen, dass die bisherige Zahl 
der Ortsbeiräte beibehalten wird und Möglichkeiten geprüft werden, wie 
deren Kompetenzen erweitert werden können. 

 
Dies schließt eine Zusammenlegung von Ortsbeiräten nicht aus soweit 
dies dort ausdrücklich gewünscht wird. 

 
 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
 
Zustimmung: SPD, CDU, Kasseler Linke.ASG 
Ablehnung: FDP, Stadtverordneter Häfner, Stadtverordnete Yildirim 
Enthaltung: Grüne 
den  
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Beschluss 
 

Dem durch gemeinsamen Änderungsantrag der Fraktionen der SPD und 
CDU geänderten Antrag der Stadtverordneten Yildirim, AUF-Kassel, betr. 
Ortsbeiräte, -101.16.287-, wird zugestimmt. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jürgen Kaiser     Elke Gast 
Stadtverordnetenvorsteher   Schriftführerin 


